UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): August 31, 2017

NATURE'S SUNSHINE PRODUCTS, INC.

(Exact name of registrant specified in its charter)

001-34483

87-0327982

Utah

(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)
	2500 West Executive Parkway, Suite 100, Lehi, Utah 8404 (Address of principal executive offices and zip code)	43
	Registrant's telephone, including area code: (801) 341-7900)
	N/A (Former name and former address, if changed since last repo	rt)
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing General Instruction A.2. below):	g is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the	ne registrant under any of the following provisions (ee
☐ Written communications pursuant to Rule 425 und	der the Securities Act (17 CFR 230.425)	
□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under	the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)	
☐ Pre-commencement communications pursuant to I	Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))	
☐ Pre-commencement communications pursuant to I	Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))	
ndicate by check mark whether the registrant is an emhe Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of the	erging growth company as defined in Rule 405 of the Securities is chapter).	s Act of 1933 (§203.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of
		Emerging growth company \Box
f an emerging growth company, indicate by check man accounting standards provided pursuant to Section 13(a	rk if the registrant has elected not to use the extended transition a) of the Exchange Act. \Box	period for complying with any new or revised financial

Item 5.02 Departure of Directors or Certain Officers; Election of Directors; Appointment of Certain Officers; Compensatory Arrangements of Certain Officers.

Effective August 31, 2017, Nature's Sunshine Products, Inc. (the "Company") appointed Ms. Adriana Mendizabal as its Chief Marketing Officer. Ms. Mendizabal will continue to serve as the Company's President of NSP Americas. In consideration of Ms. Mendizabal's additional responsibilities, the Company increased her annual salary from \$293,868 to \$350,000, raised her annual target cash incentive amount from 50% to 55% percent of her annual salary, and granted her 7,500 restricted stock units, which vest annually in three equal installments over a three year period.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

NATURE'S SUNSHINE PRODUCTS, INC.

Dated: September 6, 2017 By: /s/ Joseph W. Baty

Joseph W. Baty, Executive Vice President, Chief Financial Officer and Treasurer